

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE DEFENSA

- 12422** *Corrección de errores de la Resolución 420/38159/2015, de 19 de octubre, de la Secretaría General Técnica, por la que se publica el Convenio de colaboración con la Universidad del País Vasco/Euskal Herriko Unibertsitatea para la organización y el desarrollo de unas jornadas sobre paz, seguridad y defensa.*

Advertido error en la Resolución 420/38159/2015, de 19 de octubre, de la Secretaría General Técnica, por la que se publica el Convenio de colaboración con la Universidad del País Vasco/Euskal Herriko Unibertsitatea para la organización y el desarrollo de unas jornadas sobre paz, seguridad y defensa, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 259, de 29 de octubre de 2015, se procede a realizar la siguiente rectificación:

En la página 101923, en el anexo, tras el título:

Donde dice: «En Madrid, a 21 de octubre de 2015».

Debe decir: «En Madrid, a 21 de septiembre de 2015».